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PAUTA  

 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ  

DE 29 DE MAIO DE 2020. 
 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

 

 REQUERIMENTO Nº 046/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO 

EDSON BRANDÃO (PSB) – SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL EDITE 

ATO NORMATIVO INFORMANDO QUAIS SERÃO OS CRITÉRIOS UTILIZADOS PARA 

A CONCESSÃO DO ABONO EXTRAORDINÁRIO A SERVIDORES, EM 

DECORRÊNCIA DO ENFRENTAMENTO AO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19);  

 

 REQUERIMENTO Nº 047/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO 

EDSON BRANDÃO (PSB), EDINILTON LIMA ARAÚJO (PSB), CLÁUDIO JEAN DA 

SILVEIRA (PSB), JOÃO PAULO DOS SANTOS (DEM), JOAQUIM RODRIGUES ALVES 

DE MELO (DEM) E MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVA (PSB) – SOLICITANDO 

QUE A PREFEITURA MUNICIPAL INICIE, COM MÁXIMA URGÊNCIA, AS 

ATIVIDADES DO HOSPITAL DE CAMPANHA PARA PACIENTES DA COVID-19 A 

SER INSTALADO NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO PEDRINHAS;  

 

 REQUERIMENTO Nº 048/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO 

EDSON BRANDÃO (PSB) – SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL SOLICITE 

A SECRETÁRIA DE SAÚDE DO ESTADO INFORMAÇÕES SOBRE O PEDIDO FEITO 

PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ DE REPASSE DE CUSTEIO PARA O 

FINANCIAMENTO DAS ATIVIDADES DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO DE 

ACARAÚ - UPA);  

 

 REQUERIMENTO Nº 049/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN 

DA SILVEIRA (PSB) – REQUERENDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE O SISAR-

ACARAÚ SOLICITANDO A URGENTE MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO DISTRITO DE JURITIANHA;  

 

 REQUERIMENTO Nº 050/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR  CLÁUDIO JEAN 

DA SILVEIRA (PSB) – SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROVIDENCIE 

O CONSERTO DOS SEMÁFOROS LOCALIZADOS NO CRUZAMENTO DA AVENIDA 

JOÃO JAIME FERREIRA GOMES E AVENIDA NICODEMOS ARAÚJO; 

 

 REQUERIMENTO Nº 051/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES  CLÁUDIO 

JEAN DA SILVEIRA (PSB) E EDINILTON LIMA ARAÚJO (PSB) – SOLICITANDO QUE 

A CÂMARA MUNICIPAL REQUISITE À PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, O ENCAMINHAMENTO, NO 

PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS, A QUANTIDADE DE CESTAS BÁSICAS QUE  

FORAM ADQUIRIDAS PELO MUNICÍPIO; A CÓPIA DA LISTA DE BENEFICIÁRIOS 
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QUE JÁ RECEBERAM CESTA BÁSICA ATÉ À PRESENTE DATA DESTE 

REQUERIMENTO E; A CÓPIA DO COMPROVANTE ASSINADO DA RETIRADA DA 

CESTA BÁSICA DE CADA BENEFICIÁRIO. 

 

A ORDEM DO DIA 

 

 REQUERIMENTO Nº 046/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO 

EDSON BRANDÃO (PSB) – SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL EDITE 

ATO NORMATIVO INFORMANDO QUAIS SERÃO OS CRITÉRIOS UTILIZADOS PARA 

A CONCESSÃO DO ABONO EXTRAORDINÁRIO A SERVIDORES, EM 

DECORRÊNCIA DO ENFRENTAMENTO AO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19);  

 

 REQUERIMENTO Nº 047/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO 

EDSON BRANDÃO (PSB), EDINILTON LIMA ARAÚJO (PSB), CLÁUDIO JEAN DA 

SILVEIRA (PSB), JOÃO PAULO DOS SANTOS (DEM), JOAQUIM RODRIGUES ALVES 

DE MELO (DEM) E MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVA (PSB) – SOLICITANDO 

QUE A PREFEITURA MUNICIPAL INICIE, COM MÁXIMA URGÊNCIA, AS 

ATIVIDADES DO HOSPITAL DE CAMPANHA PARA PACIENTES DA COVID-19 A 

SER INSTALADO NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO PEDRINHAS;  

 

 REQUERIMENTO Nº 048/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO 

EDSON BRANDÃO (PSB) – SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL SOLICITE 

A SECRETÁRIA DE SAÚDE DO ESTADO INFORMAÇÕES SOBRE O PEDIDO FEITO 

PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ DE REPASSE DE CUSTEIO PARA O 

FINANCIAMENTO DAS ATIVIDADES DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO DE 

ACARAÚ - UPA);  

 

 REQUERIMENTO Nº 049/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN 

DA SILVEIRA (PSB) – REQUERENDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE O SISAR-

ACARAÚ SOLICITANDO A URGENTE MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO DISTRITO DE JURITIANHA;  

 

 REQUERIMENTO Nº 050/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR  CLÁUDIO JEAN 

DA SILVEIRA (PSB) – SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROVIDENCIE 

O CONSERTO DOS SEMÁFOROS LOCALIZADOS NO CRUZAMENTO DA AVENIDA 

JOÃO JAIME FERREIRA GOMES E AVENIDA NICODEMOS ARAÚJO; 

 

 REQUERIMENTO Nº 051/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES  CLÁUDIO 

JEAN DA SILVEIRA (PSB) E EDINILTON LIMA ARAÚJO (PSB) – SOLICITANDO QUE 

A CÂMARA MUNICIPAL REQUISITE À PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, O ENCAMINHAMENTO, NO 

PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS, A QUANTIDADE DE CESTAS BÁSICAS QUE  

FORAM ADQUIRIDAS PELO MUNICÍPIO; A CÓPIA DA LISTA DE BENEFICIÁRIOS 

QUE JÁ RECEBERAM CESTA BÁSICA ATÉ À PRESENTE DATA DESTE 



 
 

3 
 

REQUERIMENTO E; A CÓPIA DO COMPROVANTE ASSINADO DA RETIRADA DA 

CESTA BÁSICA DE CADA BENEFICIÁRIO.                         


